

七旬患癌母亲最后的心愿: 为46岁的脑瘫女儿找个托养之所

当生命快走到尽头，你最放不下的是什么？

今年70岁的陆燕已是肾癌晚期，她忍受着病痛的折磨，担心的不是自己，而是照顾了46年的残疾女儿。如今，为女儿找一家托养机构，安排好女儿的后半生，是她最后的心愿。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 马晶晶/摄



每天和女儿王健视频，是陆燕的良药



牵挂 放不下残疾女儿，患癌也不愿住院

因为放疗，陆燕的头发白了，也掉了很多。

陆燕的前夫因公牺牲，留下一个遗腹女，原名许继红，后跟随继父姓，改名王健。王健一出生就被诊断为脑瘫，听得到声音，但不能讲话，不能走路，生活起居完全依赖旁人。自出生后，这46年来王健一直由母亲和外婆照料。

随着丈夫和母亲的相继离

世，以及小女儿王宁的出嫁，照顾王健的重担落在了陆燕一人身上。今年6月，陆燕摔了一跤，在医院救治的过程中，被查出患有肾癌，已经到了晚期并转移到脑、肺及神经，疼痛难忍到无法下床。即便如此，陆燕也不肯住院治疗。“妈妈就是舍不得姐姐。”王宁将王健接到自己身边照料，陆燕这才答应住院。如今，陆燕腹内已经积水，时日不多，

每天和女儿王健视频，便是她的良药。

10月16日下午，在医院的病床上，陆燕又跟王健视频了。陆燕喊了一声王健的原名“继红”，手机里就传来了哭声。“她想你啊！”王健不能言语，照顾她的保姆大声说道。屏幕里的王健伤心地哭个不停，王宁说，姐姐知道母亲生病了，每次跟母亲视频就哭。

呼吁 伸出援手，帮助老人实现最后心愿

为了方便照顾姐姐，王宁在自己家附近租了一套两室一厅，并为姐姐请了24小时看护。而她自己，每天买菜做饭，在医院、姐姐和自己家之间奔波。

如今，王宁一边要去医院照顾母亲，一边要照顾不能自理的姐姐，14岁的儿子上初二了，正是升学关键期，她也顾不上，王宁感到心有余而力不足。更让她烦恼的是，福利院一床难求，母亲的心愿还没完成。无奈之下，她找到了姐姐王健的户籍所在地南京鼓楼区建宁路街道办事处。

记者从建宁路街道办事处获悉，王健一直是他们的帮扶对象。

“有专门的工作人员定期去了解王健的情况。”建宁路街道办事处副主任许正兵介绍，陆燕住院后，街道工作人员还专程去医院探望，医生说陆燕的病情不容乐观。

针对王健的情况，建宁路街道办事处多次研究帮扶办法。目前，王健每月收入3385元、低保金860元、残疾人两项补贴560元，合计4805元。另外，还有节日慰问费等零星收入。这些款项都可用于她本人的福利院支出。然而，由于王健完全失能，这些钱与福利机构的收费标准存在不小的差距。

许正兵多次前往鼓楼区民

政局协调，看能否将王健纳入“三无”人员（无房产、无子女、无赡养人），这样，就可以享受国家政策，免费住进福利院。然而，王健有收入，不能享受“三无”政策。

记者了解到，建宁路街道办事处已经向鼓楼区民政局递交申请，希望将王健转入鼓楼区福利院，目前正在走流程。由于陆燕的身体每况愈下，建宁路街道想在老人有生之年，安置好王健的生活。为此，他们也在多方联系社会托养机构，希望有热心的、符合条件的养老院或福利院能伸出援手，接收王健，让她年迈患病的老母亲放心。

南京大叔买肥皂路上中了体彩1349万 大乐透奖池65.20亿今晚开奖

遍布大街小巷的体彩网点，给人们购彩带来了极大便利。许多购彩者都习惯买菜、散步时，顺路到体彩网点买彩票。南京蔡大叔出门买块肥皂，就中了体彩大乐透1349万大奖。10月15日，开启持续造奖模式的大乐透，又送出2注千万头奖。今晚，在65.20亿奖池的加持下，大乐透将迎来最新一期开奖，敬请关注。

南京大叔2倍倍投中得1349万

近日，蔡大叔在家人的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅。他带来的是一张20元2倍投注的大乐透彩票，10月6日15点53分购于南京01832体彩网点。上面共有5注号码，其中第四注号码击中10月6日开奖的第18117期大乐透开奖号码，幸运中得一等奖，单注奖金674多万元。由于该票进行了两倍倍投，共中得二等奖两注，奖金总计1349万元。

蔡大叔表示，他买了快20年的体彩，通常都是自选号，买几期就换。10月6日下午，蔡大叔出门买肥皂，路过一家体彩网点，想起晚上大乐透开奖，

就进去投注了一张大乐透彩票。谈及购彩过程，蔡大叔说，“我买彩票，金额不定，不过一般都是倍投，因为倍投奖金高。那天，我选了5注号码，打了2倍倍投。”

后来，再路过这家店时，蔡大叔发现网点上多了喜报，说是中了2注大乐透一等奖。“我一看是2注头奖，心想有戏。”回家后，蔡大叔找出彩票来核对，果不其然，那个幸运儿真的就是自己。至于中奖后的规划，蔡大叔说，正打算买房，这笔奖金来的正是时候。

体彩大乐透又开2注千万头奖

10月15日开奖的体彩大乐透第

18121期，中奖号码为前区“06、07、21、29、30”；后区“01、10”。当期一等奖全国中出2注，单注奖金1000万元，其中1注追加，可多拿600万元奖金，令追加一等奖单注总奖金达到1600万元。

这注追加一等奖落户江西南昌，中奖彩票是一张15元5注追加单式票；另1注基本头奖则落户湖南长沙，中奖彩票是一张10元5注单式票。

当期开奖后，大乐透奖池较上期继续上涨，达到65.20亿元。在今晚开奖的第18122期大乐透中，购彩者2元单倍投注最高可中1000万元，3元追加最高可中1600万元。

苏彩

彩市公告牌

体彩顶呱刮新票 “爱跑”“五禽戏”上市 单票中20元还可获赠礼品

体彩顶呱刮可以算是近期体彩的当家主角。新票“锦绣”的活动刚结束，本周又有两款新票登陆江苏，分别是10元面值的“爱跑”和5元面值的“五禽戏”。

“爱跑”是顶呱刮推出的首款马拉松主题彩票。单票面值10元，有12次中奖机会，最高奖金10万元。游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

五禽戏是中国民间广为流传的健身体操，为名医华佗所创。此次，顶呱刮推出同名系列彩票“五禽戏”，特邀当代国画大师创作主形象，有猿戏、鹿戏、虎戏、熊戏、鸟戏五款不同票面，生动展示传统养生功法，颇具收藏价值。“五禽戏”单票面值5元，有12次中奖机会，最高奖金5万元。游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出

现右方所示的5个中奖标志中的任意一个标志，即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

本次上市的两款新票不但好看好玩，还给江苏购彩者带来了超值回馈活动：2018年10月15日至10月28日（共计2周），凡“爱跑”

“五禽戏”单票中20元的购彩者，可获赠10元礼品。活动中奖者在销售网点兑付奖品，中奖票全省通兑。需要提醒大家的是，本次活动中奖彩票须通过网点BCR或IVT进行促销兑奖扫描验证，验证截止时间为10月28日24:00，逾期视为自动放弃。通过支付宝、淘宝、微信自助兑奖的，只能兑付常規奖。

昕彩

彩市万花筒

苏州三人团队擒足彩121万元

9月27日开奖的传统足彩14场胜负第18122期，苏州木渎05571体彩网点中出足彩121万元大奖。10月16日上午，三位男士现身江苏体彩兑奖大厅，他们正是121万元大奖得主。

三人来领奖前已做好分工，兑奖手续由其中一位男士赵先生负责办理，另两位则充当起保镖的角色。赵先生介绍，他们三人是很好的朋友，平时都爱看足

球比赛，这两年团队合买擒大奖的事例层出不穷，于是他们也组了个足彩团队，一起商量投注方案，合力购买足彩。足彩第18122期，他们购买的14场胜负复式票，对“莱加内vs巴萨”和“塞维利vs皇马”这两场比赛会出冷门进行了防范，最终赛果果然是皇马和巴萨双双告负。因为猜对了冷门，这张复式票顺利收获18122期的一等奖1注、二等奖12注，总

奖金合计121万元。

算上这个121万大奖，刚刚过去的9月，江苏购彩者共收获了4个足彩百万大奖，另外三个分别为：9月1日足彩第18109期，镇江中出的551万；9月3日的第18111期，常州中出的600万以及9月13日的18114期，苏州中出的108万元。截至目前，年内江苏购彩者中出的足彩百万大奖已达16个。

苏彩